

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV., Megyeháza téren 9. szám.

Előfizetési díj: Védjeggyel együtt...

Table with 2 columns: Árfolyam, Árnyom. Lists various market rates.

Előfizetési feltételek az 'EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG' -ra.

Az új megye. III. A Schmerling-provisorium idejében volt olyanféle szervezet, mint a milyenről most Tisza Kálmán gondolkodik.

Ezen bővítés folytán a közigazgatási bizottságban jelen van még a 11 állami és megyei hivatalnokon kívül 10 bizottsági tag.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

roz benne. A honvédelmi miniszteriummal egy óriási osztály végzi az ügyeket. Mi itt az eljárás most s mi lesz a tervezet szerint?

A mi a tehetetlenséget illeti, még ez alakjában is ott lóg az az árszalag, amely minden szakasz végén fityeg, egy ez-amtaz miniszteri rendelet fogja körülírni.

Ott hagytuk el a havi ulést, hogy a hónapból alig maradt fenn pár nap szabad idő. Es ez egy meg honvédelmi, mondhatni, hogy a közigazgatási bizottság állandó üléseit tart.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

mely állapotban, valamint a felelőség a megye közigazgatásáért illuoriussá lett, egy a vezérlés is, — Unsinn. Vagy a távirat főnök fog utasításokat elírni az adóvéghajtónak, s ez a tisztviselőnek az alopánnak, vagy együtt egymásnak?

A mi a tehetetlenséget illeti, még ez alakjában is ott lóg az az árszalag, amely minden szakasz végén fityeg, egy ez-amtaz miniszteri rendelet fogja körülírni.

Ott hagytuk el a havi ulést, hogy a hónapból alig maradt fenn pár nap szabad idő. Es ez egy meg honvédelmi, mondhatni, hogy a közigazgatási bizottság állandó üléseit tart.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

tette azt is, hogy a delegatio intézménye fen nem tartható. Ezen intézményt — úgy mond — Csernatonny:

„Megváltoztattam már holnapra nem lehet, de lehet figyelmeztetni a kormányt ugynevezett döntő köröket, mind a hadügyi költségek rendkívüli és elviselhetetlen voltára, mindezen delegációs intézmény czélzserületségére és már már túrlhetetlen voltára.”

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Az olvasó valószínűleg mosolyog a felett, a mit most itt írok. De ne mosolyogjon, mind az most történik így, mert egy hivatalnok sem szokott a másikra panaszkodni.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Utónafel hangzik fel a panasz, hogy nincs a polgároknak áldozatkésznek s érdekeltségűnek. Valóban úgy van.

Mocsáry Lajos. T. ház! Nem kívánok azokra reflectálni, amik a vita eddigi folyamában inkább a tárgy körül mint a tárgyról elmondottak. En azt hiszem, constatálni lehet, hogy a kormányzatnak t. tárgyáiról kevésbé foglalkoztak magával a költségvetéssel, illetőleg a kormányának a költségvetésben és a pénzügyminiszter expositiában előtűnt a pénzügyi politikájával. Leginkább csak Somssich Pál képviselő-társam, és részben gr. Péczy Manó t. képviselő-társam voltak azok, akik bemettek a médiás res. Ezen t. képviselőtársaim előadására legyen szabad tennem néhány rövid észrevételt. (Halljuk.)

Middő Somssich Pál t. képviselőtársunknak tegnap mondott szép beszédét hallottuk, azt hiszem életemben emlékeztetett ezen beszéd mindnyájunkat azon, hasonlóképpen igen vezetés szoklatára, melyet ezen év elején a költségvetés tárgyalása alkalmával t. képviselőtársunk e hában nagy hatással tartott.

Lehetetlen nem látni, nem észlelni ezen két beszéd közti a nagy különbséget; valóban az igen t. képviselőtársunk nem látszott mérni ily módon mértékkel. Mert miért támadta meg oly élesen a mult alkalommal a kormányt, illetőleg annak politikáját? Nem azért a mit tegnap említett, hogy t. i. a mult költségvetésben nem látta eléggé kifejezve, keresztülve a megtakarításokat; nem is azért, amit szintén említett tegnap, hogy t. i. ha már áldozatot kér a kormány, nem kéri ő az áldozatot oly mérvben, hogy azután biztosítva legyen az államháztartás rendezése; hanem megtámadta, és igen élesen támadta az áldozatot követel anélkül, hogy kilátásba tudta volna helyezni az államháztartás rendezését.

En az azt hiszem, hogy ha akkor méltó okot talált t. képviselőtársunk a támadásra a kormány ellenében, tökéletesen ugyanazon helyzetben van most is, mert a situatio most is akkor tökéletesen azonos: mivel most nemcsak minden erőletés mellett a következő évre tetemes deficit marad, hanem általában a jövőre nézve semmi kiadás nem nyújthat azokat által, a mik a kormány által előnkbe terjesztettek, arra nézve, hogy az államháztartással a fenálló alapon a kormány által elfogadott alapon, valaha rendbe jöjjön. (Helyeslés a balloldalon)

Meg van fejezve t. ház a legszelelsőbb határig, a mit az állam áldozatát polgártól követelhetünk, és dacára annak, a pénzügyi bizottság jelentése szerint is, egy több mint 9 milliónyi deficit állunk szemben. Hogy ezen deficit nem 9 millió, hanem annál nagyobb lehet, azt már többen, és nézetem szerint alaposan kimutatták.

Szomorú tapasztalásaink vannak nekünk e tekintetben: azt tapasztaljuk majdnem évről-évre, hogy a deficit mindig rendszeresen sokkal nagyobb volt, mint előirányoztatott.

Ennek ellenében azt mondta a pénzügyminiszter ur, hogy ő egészen másféleképpen, hogy ő sokkal realisabb alapot fejedtet a fedezetet, mint előlel.

Megengedem, hogy némely tételeknél, melyekről kézzelfoghatólag kitűnt a zárszámadásokból és a tett tapasztalatokból, hogy az előirányzott jövedelem soha sem értett el egész mérvében, realisabban tette meg a fedezetet; de maradt egy t. a pénzügyminiszter ur számára t. a azon védelmi forrásoknak tere, mely ezen éven megszavazott adófeleleésekre és az új adótörvényekre vonatkozik.

Ezeken nézve még eddig tapasztalásunk nincsen, és ezen a téren t. pénzügyminiszter urnak, egy úgy mint előidének maga felé hajlottak ujjai, ezen a téren ő is ép oly vérmesen csatlakozott a fedezetet, mint előlel. Például a pénzügyminiszter ur azt mondta, hogy egy milliót fog bevenni az adóhátralekbel, sőt nem csak 4 milliót, de voltaképpen 4 millió 349 ezer forintot, mert a direct adók jövedelme gyanánt fölveszi azon egész összeget, mely bejött 1874-ben, melybe már befoglaltatik a 349 ezer frt is, és ezen összegen kívül, melyben már az adóhátralek is befoglaltatik, meg 4 millió adóhátralekot kíván behajtani. Továbbá az illetékekből pluszt vár egy milliót. Es mire alapítja ma azon reményét, hogy ezen 5 milliót befogja hajtani? Egyébre nem mint azon javaslataira, melyet az adók kezelésére nézve beterveztett, alapítja az illetékszabási hivatalokra. Hogy ez nem realis alap, hogy még nincs bebizonyítva, hogy ezen új adótörvényeknek meg lesz ilyen nagy hatása, azt hiszem ezt hosszasan fejtegetnem nem kell.

Hosszas rövid idő alatt, meg a költségvetést a pénzügyi bizottság tárgyalta, azt tapasztaljuk, hogy már is egy millió 350 ezer forintnál nót a deficit, azáltal, hogy kiszűt, hogy az ezüst költségek nem az ezüst, hanem az arany arányban szerit kell fizetni.

Tehát mondok már ilyen rövid idő alatt megmőnt a deficit egy millió 350 ezer frttal. Lesznek még rejtvebben más ilyen pontok is, például a vasuti társulatokká való leszámolások, melyek a garancia emelés következtében szintén emelik fogják a deficitet. Lesz, mondok több ilyen pont is, úgy hogy tekintve véve az eddigi tapasztalást, és azok kat, miket röviden előadni bátorítottam, igenis tarthatunk attól, hogy a deficit nem 9 millióra, de talán annak kétszeres összegére fog ez év végéig emelkedni.

De ha csak erről volna szó, némileg biztosíthatnók magunkat azzal, hogy valamilyen mégis kisebb lett a deficit és hogy jövőre még inkább le fog szállani. De épen az a baj, hogy sem 77-re, sem az azután következő évekre egyáltalán nincs kiátásunk arra, hogy állapotunk a deficit megszüntetésére tekintetében javuljon. Rámutatott e körülmenyire már Zsedényi képviselő társam is, fájdalom, mint már egykorábban is tapasztaltuk, nem vonta le belőle a kellő consequentiát. De rá mutatott, hogy 77-re nincs kiállítás a deficit megszüntetésére.

Es mivel biztat a pénzügyminiszter ur? Azzal, hogy ő hiszi, hogy ő meg van győződve, hogy rendbe fogjuk hozni államháztartásunkat, ha tovább is haladunk azon az uton, melyre ő lépni kéri az országot. t. i. a megtakarítások és az áldozatok megszüntetése utján. Akkor hiszi, akkor meg van róla győződve, hogy rendbe fogjuk hozni államháztartásunkat.

En a pénzügyminiszter urnak ezen nyilatkozatát, ezen őszinte vallomását igen nagy fontosságúnak tartom, mert ez más szóval nem jelent egyebet, mint azt, hogy 1877-re s valószínűleg a következő évekre is azon kénytelenység előtt halandunk, hogy újra emeljék az adót, hogy a mostani 8 millió adóemelésen kívül szavazzunk meg újabb 8 milliót.

Országgyűlés.

A képviselőház mai ülésében Mocsáry Lajos kezdte meg a költségvetési vitát. Szép, szabatos, kerekded beszéde teljesen hi képviselt állította elénk szomorú helyzetünknek. A beszéd, melynek eleje Somssich Pállal polemizált nagy sikerrel, két főrésze osztható. Első részében ritka szabotossággal pontonra kimutatta, hogy jelen politikai rendszerünk mellett mért nem remélhető az ország anyagi helyzetének javíthatása, a beszéd másik fele kijelölte az utat, melyen hazánk pénzügyi orvoslhatók. Mocsáry Lajos beszédét, melyet alább egész terjedelmében adunk, kiváló figyelemmel ajánljuk az olvasónak. Mocsáry Lajos után Várady Gábor szólt a kormány mellett. Verszében igyekezett megtagadni saját politikai multját. Váradyt Mocsáry Géza követte, ki úgyessen szólt, erősen érvelt s fontos argumentumokat hordott össze a kormány s ennek költségvetés ellen. Szintén a költségvetés ellen szólt Steiner Ödön, kit Horváth Gyula követett. A vita végén Tisza Kálmán szóalt fel, kinek beszédéből elég egyet főlemlíteni, de ezt aztán valóságos megbotránkozással tehetjük, azt tudniillik, amit a vámkérdésről mondott.

A képviselőház ülése november 17-én. Elnök: Ghyczy Kálmán. — Jegyzők: Wächter Frigyes, Huszár Imre, Orbán Balázs. — A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán, Simonyi Lajos b., Trefort Agoston.

Az ülés 10 órákor megnyitván a mult ülés könyve bemutatitott.

Ennek bemutatitása a főrendiház elnökének hozzá intézett levelét, melyben megkérte az országgyűlés első ülésétől folyó év november 4-ig elnapoltnak nyilvánított, továbbá a főrendiház elnökének kinevezését tartalmazó, és végre Wenckheim Béla bárónak a miniszterelnökségtől történt fölmentése és Tisza Kálmának miniszterelnökké lett kinevezését tárgyaló kir. leirat eredeti példányának az országgyűlési levéltárba történő elhelyezéséről igazoló elismervényt.

Simonyi Lajos b. földm. ipar- és kereskedelmi miniszter bemutatitotta a következő tervjavaslatokat: a gyári és bányászati védjegyek költségeit oltalma tárgyában a német birodalmi kormányminiszterrel kötött nemzetközi egyezmény becikkelyezése tárgyában.

A napirend első tárgya: a képviselőház november havi költségvetésének és a pénzügyminiszter folyó évi zsept. és előh. havi számadásának tárgyalása. — Simó Lajos előadta az előirányzatot tételeként felolvasa s a ház minden hozzászólás nélkül elfogadja azt.

A napirend második tárgya: az 1876 évi államköltségvetés általános tárgyalásának folytatása.

Jó lelel.

Nem lehet egy pártnak feladata az, hogy mind azt, a mi az ellenfélől jön és indítványozatit azok kárhóztatasa, elvesse. Nem pártuljuk azon ósdi politikát, hogy csak azért is "rosz, mert kő mondták. Kólcsey Ferencz országgyűlési naplójában azt írja: hogy egy ízben az 1825-iki és ezt megelőző országgyűlések jeles ellenzéki vezére idős Balogh János, egy indítványt tén, és indítványára keresztülvitelére addig harcolt, miglen azt az elnök ő királyi szemelynek is magává vette. De ekkor megdöbönt, és vissza vonta indítványát, mert nem lehet az — úgy mond — jó a mit a királyi szemelynek is pártol.

A pártoknak a politika terén követett ezen módszerre elavult, mai nap ez neveléses, mert valamin mind azt, a mit meggyőződésünk szerint az országra károsnak tartunk elenneljük, ép úgy nem lehet nem helyeselnünk azt, a mit dűvésnek tartunk, bárhonnan és bárkitől is jönne az.

Ép ezért szükségesnek látjuk kiemelni Somssich Pál és Csernatonny Lajos a tegnapi országgyűlésen mondott beszédeknek némely részét.

Somssich Pál ugyan a közönségi kiadásokra jött azt mondogta, hogy bátorlalom ott, a hol az igazságot kell támadni és így leteszí fegyverét. Elismert, hogy a közönségi kiadások oly nagyok hogy azokat az ország nem képes elviselni, hasonlólag beszélt Csernatonny Lajos, és ezekhez hozzá





Gyorsvonatok. Budapest indul 7.50 reggel. Bécs érkezik 2.12 délután 9.25 este. Bécs indul 3.15 délután. Budapest érkezik 10.05 este 6.35 reggel.

Magyar királyi államvasutak. Budapest indul 8.45 este. Losenca érkezik 8.02 este 4.42 reggel. Ruttika érkezik 1.11 éjjel 1.52 délután.

Tízvidéki vaspálya. Budapest indul 7.30 reggel 6.26 este. Debrecen érkezik 3.51 délután 4.30 reggel. Kassa érkezik 11.52 éjjel 6 este.

Első erdélyi vaspálya. Arad indul 1.20 reggel 11.40 délután. Gyulafehérvár érkezik 4.51 délután 2.55 éjjel. Gyulafehérvár indul 10 délután 12.52 éjjel.

Magyar nyugati vasút. Székesfehérvár indul 9.37 reggel. 12.19 éjjel. Grács érkezik 8.18 reggel 5.53 d. u. 7.53 reg.

Kassa-erdorbergi vasút. Kassa indul 5 reggel 12.45 délután. Buttki indul 2.44 délután 1.40 éjjel. Oberberg érkezik 6.30 este 5.25 reggel.

Előfizetési táblázat. Előfizetési díj: vidékre postán vagy helyben hálós hordva. Egy évre . . . 20.

Előfizetési táblázat. Egy évre . . . 20. Egy óra . . . 10. Egy óra . . . 1.80.

Az új . . .

HIRDETÉSEK.

EGGER díjtulalmazott speciálitásai bécsi világkiállítás 1873-ban. Egger: Codoen mell pastillák dobozokban használati utasítással 25. 50 kr. és 1 ft.

VODIANER F. nyomdatulajdonos. Szilvapálinka 30 éves valódi szyrmiai szilvapálinka, nagy pezsgő üvegekben 1 ft 20 kr pintes üvegekben 2 ft 20 kr kapható.

Vodianer F. nyomdatulajdonos kiadóhivatalában. Méter-zsebnaptár 1876. évre. Tartalmazza a naptár-részben: a katolikus, protestáns és görög-országi naptárt.

Főnyeremény 200,000 frt, legkisebb nyeremény 190 ft. Folyó évi december 1-én 1875. Történi a kormány által alapított s bitóított es. kir. 1864. évi jutalmadój-közlöny nagy kassza 120 millió 983.000 ft. összegben.

Rugany-gyártmányok. Vízmentes esőöltönyök, 35 fekete minőségű szövet, borított, 30' hosszú fr. 7.50 sz. 20' hosszú fr. 6.00.

Magyar általános földhitelrészvénytársulat. Meghívó az 1875. évi december hó 18-án délelőtti 11 órakor a társulat saját házában (Deák-utca 2.) tartandó rendkívüli közgyűlésre.

23 kr. 26 kr. Magyarország legelősb forrása. A legelső és legdivatósabb ruhakelmék, valamint sok 1000 más divatú.

Britannia-ezüst. az egyetlen ércz, mely ezüstfehér szímet maradóan megtartja, s Angolországban csaknem minden finomabb háztartásban található.

Hampel Győző, Budapest, nagy (3) korona-utca 16. sz. (Hampel-fele ház) árjegyzéke. Napiárak vámföntönként = 1/2 Kilo.

EPILEPSIET nehézközt gyógyít levében Dr. KILLISCH, szakorvos Drézdában, Wilhelmplatz 4. (ezelőtt Berlinben). A siker százzant felmutatható.

Uri-és fü ruhák olcsó-áron PRESZBURGER VILMOS-nál. Királyutca 18-ik szám JALICS-féle házában. Ősi öltönyök . . . 14 ftól 25 ftig. Téli öltönyök . . . 20 ftól 45 ftig.

Dr. Handler Mór orvos, sebésztudor, szülész és szemész gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítással mellett mindennemű titkos betegségeket.